

山东省清理公务用车 2083 辆

详细列明违规公车八项标准

记者近日从山东省纪委监察厅网站获悉,截止目前,山东已经清理清退公务用车2083辆。

去年11月26日,山东省省级机关事务管理局向省直各部门和各市公务用车主管部门下发了《关于开展“规范公务用车管理”清理整顿工作的通知》,详细列明违规公务用车的8个标准,要求各地通过自查自纠、明察暗访等方式,开展公车清理、调剂或报废行动。

这八项内容分别为:超编制配备公务用车,违反中央和省公务用车编制规定,未经审批超编制配备公务用车等;超标准配

备公务用车,违反中央和省公务用车配备标准配备车辆,违规安排和未经审批使用财政资金购置车辆,擅自变更批准购买的车型、开虚假发票购车等;违规换车和借车,利用职权或以各种名义借用、调用、换用下属单位、企事业单位或其他服务对象的车辆使用;摊派款项购车,向下属单位、企事业单位或其他服务对象摊派款项购买车辆,或擅自接受下属单位、企事业单位或其他服务对象赠送的车辆,以及摊派、转嫁车辆购置及运行费用等。

此外还有豪华装饰公务用车,增加公务用车高档配置或豪华内饰,或在车辆维

修等费用中虚列名目或者夹带其他费用;公车私用,将公务用车用于婚丧喜庆、探亲访友、假日休闲、接送亲友、学习驾驶等非公务活动等;滥用军车警用牌照等行为,违反规定挂军车、警车牌照等;领导干部亲属和身边工作人员使用配备给领导干部的公务用车,领导干部亲属和身边工作人员违反公务用车有关规定使用公务用车办理非公务活动等。

通知下发后,山东多地加强公务用车管理和整顿。据了解,截止目前,山东已经清理清退公务用车2083辆。

(新华)

东营

开展网吧集中整治行动

近日,东营市文广局文化市场综合执法局根据创城办督查通报情况,迅速组织执法人员开展了中心城区网吧集中整治行动。

行动中,把创城办督查通报中涉及的网吧和中小校园周边区域网吧市场作为重点,重拳出击,多措并举,严厉打击网吧接纳未成年人等违规行为,为创建全国文明城市营造良好的文化市场环境。要求网吧必须做到“六有六无”:网吧内有合法证照、有未成年人禁入标志、上网人员有身份证并在上网登记簿上进行登记、有“12318”举报电话标示、有文明提示语或张贴创城宣传画、有安全管理制度及必备的消防器材、终端安装警示页面;无接纳未成年人、无超时经营、无非法游戏、无锁闭门窗行为、无抽烟、无衣衫不整等不文明现象。同时,要求网吧大力宣传社会主义核心价值观。通过市文化市场技术监管与服务平台下达通知,每一家网吧都要把宣传图片设置成为每一台计算机显示器的桌面壁纸。截止目前,市文化市场综合执法局出动执法人员21人(次),车辆5台(次),检查网吧57家(次),共查出存在违规经营行为的网吧2家,将严格依照相关规定进行立案查处。

(黄河口晚报)

济南

开通公积金远程审批

记者了解到,目前山东省济南市住房公积金中心已在长清、章丘、平阴、济阳、商河五个远郊区开通了公积金提取远程电子审批业务,区县职工可直接在当地经办银行网点提报资料。

之前由于县区内没有公积金管理部,居民只能先到当地公积金经办银行网点递交纸质材料,经办点收集一定数量的材料后再集中送到审批大厅。此次开通远程审批后,长清、平阴、济阳、商河、章丘的建设银行以及平阴、章丘的工商银行,职工可以直接到当地的缴费银行办理手续,不需要再到市区的服务大厅办理。

记者还了解到,目前已有14家银行与公积金管理中心签订委托还款协议。贷款职工在贷款后可以到公积金大厅与中心签订委托扣款协议,协议生效之后,公积金中心会每年根据贷款职工的还款情况,对贷款职工本人及其配偶的公积金提取进行自动划转。

(生活日报)

德州

开展涉企收费专项检查

近日,记者从德州市物价局获悉,为进一步优化发展环境、减轻企业负担,德州市将开展涉企收费专项检查。

根据要求,此次检查将摸清各类涉企收费情况,并发现涉企收费中的“隐性”乱收费行为,尤其是中央和省级行政事业性收费目录之外违规设立行政事业性收费项目的行为;擅自将行政职权范围内的事项设立为行政审批前置服务项目并收费的行为;擅自提高收费标准、扩大收费范围的行为;取消、减免的收费项目继续收取的,或违反规定将已取消的行政事业性收费转为经营服务性收费继续收取的行为等。同时,物价部门提醒,企业如遇违规收费行为,可致电物价服务热线12358投诉。

另据了解,今年年底前,德州市将建立涉企收费目录清单,实施常态化公示制度,以便企业和社会公众能方便、及时、清晰地知晓各项涉企收费项目政策内容和实施情况。

(德州晚报)



邹城对古树开展救扶工程

9月10日,邹城的一名工作人员在查看古树。从9月份开始,邹城市对孟庙内的古树开展大规模救扶工程,工程的内容包括设置营养井、加固树干、治疗病害等。孟庙为历代祭祀孟子的场所,现存的孟庙始建于宋代,内有各种古树400多株。这些古树多栽种于宋、元时期。

(济宁日报)

德州市建立生态补偿机制

“气质”好坏决定县域奖惩

近日德州市发布环境空气质量生态补偿办法,以细颗粒物等季度平均浓度为考核指标,建立考核奖惩和生态补偿机制。考核数据将采用各县(市、区)环境空气质量自动监测数据,每月通报,每季结算。各县(市、区)将设立生态补偿资金专户,市生态补偿奖金和环境违法扣分收益还将作为年终奖,奖励年度考核成绩前五名的县(市、区)。

我市制定的生态补偿办法,按照“将生态环境质量逐年改善作为区域发展的约束性要求”和“谁保护、谁受益,谁污染,谁

付费”的原则,以各县(市、区)细颗粒物(PM2.5)、可吸入颗粒物(PM10)、二氧化硫(SO2)、二氧化氮(NO2)季度平均浓度为考核指标,建立起了考核奖惩和生态补偿机制。以上四类污染物考核权重分别为60%、15%、15%、10%,其考核对象为全市13个县(市、区)政府(管委会)。

对辖区内环境空气质量达不到二级标准且连续2个月考核排名列全市末位的县(市、区),由市环保局会同市监察局约谈该县(市、区)政府(管委会)分管负责人;约谈1个月后仍然名列全市末位的,还将约谈

主要负责人,并在全市通报批评。

据了解,去年8月份,德州市中心城区空气质量专题会议召开后,市蓝天工程领导小组统一协调,“三区”及市环保、住建、城管执法、交通、公用事业、商务、公安交警等有关部门,对建筑扬尘、道路扬尘、烧烤油烟、机动车尾气污染和重点企业等进行了集中整治,使得德州市空气质量在全省排名逐月上升。今年二季度,全省12个市因环境空气质量同比改善获得省级财政给予的生态补偿资金,其中,德州市获得的补偿资金最多,为309万元。

(德州晚报)

菏泽市拆除 176 座非法加油站

成立验收工作组

记者日前从菏泽市经信委获悉,菏泽市需治理的加油站共有256座,其中需补办手续的共有47座,需拆除的共有209座。在需拆除的加油站中,有176座已经彻底拆除,即拆除罩棚、加油机、从地下吊出油罐;有20座因受限制采取了拆除地上设备,地下采取注水、灌水泥等措施,还有

单县13座需拆除的加油站未验收合格,正在整改。在需补办手续的加油站中,目前已有14座上报新建预核准手续待审批。

菏泽市成立3个非法加油站专项治理验收工作组,明确验收工作程序,严格执行验收标准,对照专项治理台账,深入到每个拆除现场,确认拆除是否合格,逐个验收销

号。目前验收工作已经结束。

市经信委负责人表示,对非法加油站将跟踪整治,对单县未验收合格的加油站重点督办,对未完善手续的限期补办,逐个销号,继续发动群众举报,对非法加油站进行制度化、常态化治理。

(菏泽晚报)

青岛市《汽车租赁服务规范》正式实施

经营者应具备救援服务预案

记者近日从青岛市运管局获悉,《青岛市汽车租赁服务规范》从本月起正式实施。该服务规范的实施,结束了山东省内汽车租赁行业没有正式规范的历史。

据了解,《青岛市汽车租赁服务规范》共分10个章节,分别对汽车租赁行业的经营主体、租赁车辆、租赁服务人员、服务事项、服务流程、服务评价等方面做出了具体规定。一是彰显了青岛的本土特色,考虑到青岛市作为旅游城市的实际情况,

规定了涉外接待应当遵循涉外礼仪,同时应具备英文查询资料。二是更加突出人性化服务,要求经营者应具备救援服务预案,设置救援服务电话等安全措施。应允许承租人进行车辆试操作等。三是使租赁企业和承租人两方的行为更加透明化,规定:汽车租赁营业门店应公示服务项目、价目、租车手续、服务承诺和监督投诉等内容,备有相关的查询资料,为承租人提供等候、咨询等服务。

“随着青岛市社会经济快速发展和人民生活水平不断提高,青岛市汽车租赁行业呈现快速发展的势头,同时也显现一些问题,如租赁公司规模小、管理水平低、服务质量参差不齐等,而现行法律法规对汽车租赁业的规范甚少,亟须通过服务质量控制加以规范约束。”市运管局有关负责人表示,此次服务规范的出台,对促进行业健康发展具有积极意义。

(青岛日报)